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    [image: image1.png]Gok'yuzunde Su Buhan Yeryluz:ne yejkln
yogusursa (NEM) yerlerde yogu-
K olusur. sursa L olusur.

Yukaridaki tabloda K ve Y yerine asagidakiler-
den hangisi yazilabilir?

—K —L
A) Yagmur Ciy
B) Kar Dolu
C) Yagmur Kiragi

D) Ciy Yagmur




    [image: image2.png]Rzgarlar, yliksek hava basincindaki hava mo-
lekdillerinin, algak hava basincindaki bolgeye
dogru hareket etmesi sonucu olusur. Sicakligin
fazla oldugu bélge algak hava basincini, sicak-
hgin az oldugu bélge yiiksek hava basincini
temsil eder.

o~

*Kitahya (20°C)
*Afyon(35°C) *Konya (42°C)

Yukarida birbirine komsu olan dort ilin sicak-
Ik degerleri verilmistir. Bu sehirler arasinda

olusacak riizgar yonleri asagida verilmistir.
Hangi yon hatali gizilmistir?

A) Aydin —> Konya B) Afyon <— Kiitahya
C) Kiitahya —> Konya D) Aydin —> Afyon




     [image: image3.png]Yukarida bir kismi yirtilmis bir defter sayfasi go-
rilmektedir.
Notta bahsedilen kavram asagidakilerden
hangisidir?

A) Mevsimler B) Bir yil
C) Hava Olaylari D) Aylar




     [image: image4.png]Yukarida riizgarin olugsumu ile ilgili verilen
sekle gore;

1. K yiiksek basing bélgesidir.

Il. L bélgesi daha sicaktir.

IlI. L bolgesi algak basing bolgesidir.
ifadelerinden hangi:
tr?

ya da hangileri yanhs-

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C)lvelll D) I, llve lll




     [image: image5.png]Kisa strede isinir, kisa @
/| siirede sogur.

Oz 1sis1
kiigik
olan

maddeler|

Uzun strede isinir, uzun @
slirede sogur.

| Kisasiirede isinir, uzun sii- @
rede sogur.

\* Uzun siirede 1sinir, kisa sii- @
rede sogur.

Yukaridaki kutudaki ifade hangi bilgi ile de-
vam ederse dogru olur?

A)1

B)2 c)3 D)4
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Sekildeki P ytikii F kuvveti ile dengededir.
Asagidaki islemlerden hangisi ayni anda ya-
pilirsa uygulanan kuvvetin degeri kesinlikle
azalir? (Surtlinmeler 6nemsizdir.)

A) h degeri arttirilir, ¢ degeri artirilirsa
B) h degeri arttirilir, ¢ degeri azaltilirsa
C) h degeri azaltilir, ¢ degeri artirilirsa
D) h degeri azaltilir ¢ degeri azaltilirsa





[image: image7.png]Atom numaralan ardisik olan K, L ve M elementleri-
nin periyodik sistemdeki yerlerini gosteren kesit
asagidakilerden hangisi olabilir?
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[image: image8.png]Demir

Kivircik Sacli

Diiz Sacli

Kaya

Kivircik Sagli

Kivircik Sagl

Yukaridaki tabloda bazi ailelerdeki anne ve babala-
rin sag sekli bakimindan fenotipleri verilmistir. Buna
gore bu ailelerin dogacak cocuklarinin kivircik sag-
lrolma olasiliklari hangi secenekte belirtilenler ola-
bilir? (Kivircik sa¢ geni, diiz sac genine baskindir.)

A) %50
B) %50
C) %75
D) %75

Kaya
%50
%75
%75
%50
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Ozcles dikdérgenter prizmalan kullanarak olustu-
rulan yukandaki 1. 2. 3 ve 4 numaralscisimlerden
hangilerinin bulunduklan zemine yguladiklari b
sinclar esttir?

A 12 B 2ved
Ctved D) 2ves




[image: image10.png]Ot — Cekirge — Kurbaga — Yilan

Yukarnida verilen besin zincirindeki gekirgele-
rin sayisinin azalmasi sonucunda asagidaki
canlilardan hangilerinin sayisinda artig olma-
si beklenir?

1. Ot

2. Kurbaga

3. Yilan

A) Yalniz1 B) 1ve2
C)1lve3 D) 2ve3
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	     [image: image11.png]Yukandaki kabin yan yizeylerinde bulunan ozdes

deliklerdeki tipalar ayni anda gikaniyor. Buna gore

asagidaki ifadelerden hangilerine ulagilabilir?

1 S basinci swinin derinlgi arttkca artar.

2. Swi basinci svinin bulundugu kabin sekiine bagh
degidir.

3. S basinci svinin yogunlugu azaldikga azalr.

A Yainiz 1 B) 1ve3
Q) 2ves3 D) 1ve2




      [image: image12.png]Alper Ogretmen, 6grencilerinden iklim olaylari-
na 6rnek vermelerini istemistir.

Asagidaki verilen érneklerden hangisi iklim

ile ilgili bir 6rnek degildir?

A) Yazin buralar kuraktir.

B) Oniimiizdeki (ic giin yagish hava etkisini
gbsterecek.

C) Mart ayi soguk geger.

D) Karadeniz bolgesi bol yagis alir.




      [image: image13.png][ Notr ][ Poxiif ][ Geker |

Negatif

= Elektriklenme olay! gergeklestiginde
yuklerin sayisi dedismez.

= (+) ve (-) yuk miktarlar esit olan cisimlere,

cisim denir.

= (+) ve (-) yuKklu cisimler birbirini

Yukandaki bosluk doldurma etkinlignide,

bosluklar uygun kavramlarla dolduruldu-

gunda, hangi kavram bosta kalir?

A) Negatif B) Ceker C) Pozitif D)Notr




       [image: image14.png]Saf bir maddenin 1sinma grafigi sekildeki gibi-
dir.
Sicaklik
A
C
B
A 1.2 3 4

0>l

Grafige gore asagidaki yorumlardan han-

gisi dogru degildir?

A) Madde 4. bolgede kaynamaktadir.

B) 2. bolgede madde hem kati hem sivi halde-
dir.

C) 3. bolgede madde tamamen sivi haldedir.

D) Madde bir kez hal degistirmistir.




      [image: image15.png]K maddesi koladir.

L maddesi amonyaktir.

M maddeleri mide ilacidir.

N maddesi kabartma tozudur.

Yukaridaki asit ve bazlar K, L, M ve N harfleri ile
temsil edilmektedir.

K, L, M ve N maddelerinin Ph 6lgegindeki yeri
asag@idakilerden hangisi verilmistir?

PAJPR S w_n_,
0 7 14
B K N LM
0 7 14
C)< K N M L >
0 7 14
D)« K MN L >





   [image: image16.png]Cesur, hazirladigi dizenekte sandigi yukariya
dogru gekmektedir.

Cesur’un hazirladigi diizenekte hangi basit
makine kullanilmamistir?

A) Cikrik B) Sabit Makara

C) Egik Diizlem D) Kaldirag




[image: image17.png]Kile (g)

Zaman

Yukarida bir kimyasal tepkimede yer alan X, Y ve Z
maddelerinin kiitlelerinin zamana bagli degisim gra-
figi verilmistir. Buna gére bu kimyasal tepkime asa-
gidakilerden hangisi olabilir?

A X+Y>Z B) Z+X->Y
C Zo>X+Y D) X->Y+2Z




[image: image18.png]Yukarida yalitkan zemin lizerinde bulunan yikli K,
L ve M kiirelerinden; K ve L ile L ve M kiireleri ara-
sindaki etkilesimler oklarla gosterilmistir. Buna gore
K ve M kureleri arasindaki etkilesim hangi secenekte
dogru verilmistir?

k M
A - P
B — —
Q) « «

«— —

D)




[image: image19.png]00 ¢ o 9%

K kiiresi yalitkan iplerle asilmis L ve M kiirelerine ya-
litkan sapindan tutularak yaklastinldiginda, kiirele-
rin hareket yénleri yukaridaki gibi oluyor. Buna
gére bu kiirelerin yiiklerinin isaretleri hangi sege-
nekte belirtilenler olabilir?

LS
A+ - +
B) + - -
Q) - +

D) + + -
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Yukarida sematik gosterimi verilen DNA molekii-
liinde 1 ve 2 ile gésterilen yerlere hangi secenekte
belirtilenler getirilebilir?

12
A G T
B T c
Q c A

A T

=)



                                                   



